

ZZ-2380-67/15

*informacja na stronę internetową*

dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawy części zamiennych do sprzętu transportowego KWP w Szczecinie

Na podstawie art. 38 ust. 1, 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 984, 1047 i 1473 oraz z 2014 r. poz. 423, 768, 811, 915, 1146 i 1232) Zamawiający przekazuje treść pytań, które wpłynęły w dniach 17 – 18.06.2015 r. do specyfikacji istotnych warunków zamówienia wraz z odpowiedziami i modyfikacjami :

**- część I – części do aut osobowych Kia :**

**II KIA Cee'd 2,0 CRDi 140 KM 2008r. VIN:U5YFF24528L088972 (HB)**

**Pytanie 1:** Do numeru VIN: U5YFF24528L088972 które uchwyty są potrzebne mocujące zderzak przedni?

**Odpowiedź:** W pozycji 165 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 865171H000 + 865181H000.

**Pytanie 2:** Do numeru VIN: U5YFF24528L088972 które dokładnie uszczelki drzwi są potrzebne?

**Odpowiedź:** W pozycji 166 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz o nr katalogowym 821401H000. W pozycji 167 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz o nr katalogowym 821301H000.

**Pytanie 3:** Do numeru VIN: U5YFF24528L088972 które wsporniki zderzaka przód są potrzebne?

**Odpowiedź:** W pozycji 197 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 865131H000 + 865141H000.

**Pytanie 4:** Do numeru VIN: U5YFF24528L088972 które wsporniki zderzaka tył są potrzebne?

**Odpowiedź:** W pozycji 198 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 866131H000 + 866141H000.

**Pytanie 5:** Do numeru VIN: U5YFF24528L088972 co ma się zawierać w zestawie naprawczym zacisku przód / tył?

**Odpowiedź:** W pozycji 199 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz „zacisk hamulca przód (zestaw naprawczy)” – zestaw uszczelnień gumowych. W pozycji 200 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz „zacisk hamulca tył (zestaw naprawczy)” – zestaw uszczelnień gumowych.

**Pytanie 6:** Poz. 33 -Proszę o informacje, który kołek należy wycenić.

**Odpowiedź:** W pozycji 33 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 861552H100

**V KIA Cee'd 1.6 135 KM (NoPb) 2013r VIN: U5YHM811AEL072414**

**Pytanie 1:** Numer VIN: U5YHM811AEL072414 jest poprawny? Gdyż nie działa w naszym programie z częściami.

**Odpowiedź:** Zamawiający popełnił omyłkę pisarską prawidłowy nr nadwozia (vin) to: U5YHM813AEL072414.

**- część III – części do aut osobowych, furgonów i osobowo - terenowych:**

**XLIII Nissan Terrano 2,7 Tdi 125 KM R20 2004r. VIN: VSKTVUR20U0562381**

**Pytanie 1:** Pozycja 62 – proszę sprecyzować (podać numer części) jaką część należy wycenić w tej pozycji.

**Odpowiedź:** W pozycji 62 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 33168 33G0A

**XXXI Isuzu D-Max 2.5D 163KM 2014r. VIN: MPATFS86JET009384**

**Pytanie 1:** Pozycja 2 – W tym samochodzie nie ma klocków hamulcowych tył, proszę sprecyzować co należy wycenić w tej pozycji.

**Odpowiedź:** W pozycji 2 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 8980180360.

**LXI Renault Master 2,5 dCi 147 KM 2010r. VIN: VF1F0C3H643412031**

**Pytanie 1:** Proszę o sprawdzenie nr VIN.

**Odpowiedź:** Zamawiający popełnił omyłkę pisarską prawidłowy nr nadwozia (vin) to: VF1FDC3H643412031

**LXXXII VW Passat 2.0 FSI 200 KM (noPb) 2005r. VIN: WVVZZZ3CZ6P113030**

**Pytanie 1:** Poz. 8 – Proszę o informację którą linkę należy wycenić lub proszę podać nr katalogowy.

**Odpowiedź:** W pozycji 8 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 3C0 711 265AD + 3C0 711 266D.

**LXXXIII VW Transporter T4 2,5 TDI 102 KM 2001r. VIN: WV1ZZZ70Z1X113670**

**Pytanie 1:** Poz. 14 – Proszę o podanie nr kat. części

**Odpowiedź:** W pozycji 14 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 7D1721603B

**Pytanie 2:** Poz. 26 i 27 – Proszę o podanie nr katalogowego części.

**Odpowiedź:** W pozycji 26 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 7D0698151C. W pozycji 27 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 7D0698451.

**Pytanie 3:** Poz. 72 - Proszę o podanie nr kat. części

**Odpowiedź:** W pozycji 72 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 7D0 399 207 B

**Pytanie 4:** Poz. 73 – Proszę podać, którą poduszkę należy wycenić, lub proszę podać nr kat. części.

**Odpowiedź:** W pozycji 73 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 7D0199132E.

**Pytanie 5:** Poz. 75 - Proszę o podanie nr katalogowego części .

**Odpowiedź:** W pozycji 75 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 7D0611019A.

**Pytanie 6:** poz. 82 - Proszę o podanie nr kat. części

**Odpowiedź:** W pozycji 82 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 044 907 385A.

**Pytanie 7:** Poz. 91 - Proszę o podanie nr kat. części

**Odpowiedź:** W pozycji 91 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 074 121 132.

**Pytanie 8:** Poz. 92 - Proszę o podanie nr kat. części

**Odpowiedź:** W pozycji 92 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 074 906 283 C.

**Pytanie 9:** Poz. 123 - Proszę o podanie nr kat. części

**Odpowiedź:** W pozycji 123 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 074 121 438C.

**Pytanie 10:** Poz. 126 - Proszę o podanie nr kat. części

**Odpowiedź:** W pozycji 126 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 701 419 081A.

**Pytanie 11:** Poz. 131 - Proszę o podanie nr kat. części

**Odpowiedź:** W pozycji 131 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 701 711 166.

**Pytanie 12:** Poz. 145 - Proszę o podanie nr kat. części

**Odpowiedź:** W pozycji 145 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 037 121 697.

**Pytanie 13:** Poz. 155 – zawarta w poz. 153. Włącznik świateł występuje w komplecie z włącznikiem świateł przeciwmgielnych. Proszę o informacje jak należy wycenić poz. 155.

**Odpowiedź:** W pozycji 155 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 701941535. W pozycji 153 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 701 941 532 E/F.

#### **IV Citroen C5 2.2 Hdi 170 KM 2007r. VIN: VF7RC4HTH76820101**

**Pytanie 1:** Poz.16 przegub zewnętrzny L, w/w pojeździe występują kompletne półosie, proszę o wykreślenie pozycji

**Odpowiedź:** W pozycji 16 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 3272QY.

**Pytanie 2:** Poz.17 przegub zewnętrzny P, w/w pojeździe występują kompletne półosie, proszę o wykreślenie pozycji

**Odpowiedź:** W pozycji 17 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 3273RH.

#### **V Citroen C5 3.0 (noPb) 200 KM 2004r. VIN: VF7DCXFXC76501589**

**Pytanie 1:** Poz.9 przegub zewnętrzny L, w/w pojeździe występują kompletne półosie, proszę o wykreślenie pozycji

**Odpowiedź:** W pozycji 9 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 3272EJ.

**Pytanie 2:** Poz.10 przegub zewnętrzny P, w/w pojeździe występują kompletne półosie, proszę o wykreślenie pozycji

**Odpowiedź:** W pozycji 10 proszę wycenić asortyment o nr katalogowym 3273EJ.

#### **XII Ford Focus II FL 2.0 (noPb) 145 KM 2008r. VIN: WF0PXXWPDP8S24481**

**Pytanie 1:** Poz.7 – Proszę o sprecyzowanie czy chodzi Państwu o poduszkę amortyzatora wraz z łożyskiem?

**Odpowiedź:** W pozycji 7 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz „górne mocowanie amortyzatora przód” – bez łożysk.

**Pytanie 2:** Poz.43 – Nie występuję w podanym modelu auta, proszę o wykreślenie pozycji.

**Odpowiedź:** W pozycji 43 proszę wycenić asortyment o średnicy 55mm i długości 200mm

#### **XIII Ford Fusion 1,4 80 KM 2004r. VIN: WF0UXXGAJU5E09251**

**Pytanie 1:** Poz.15 – Proszę o sprecyzowanie czy chodzi Państwu o poduszkę amortyzatora wraz z łożyskiem?

**Odpowiedź:** W pozycji 15 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz „głowiczki amortyzatorów przednich” – bez łożysk.

**Pytanie 2:** Proszę o sprecyzowanie ponieważ nie występuje taki pasek o podanej długości, czy wycenić pasek według VIN tj.: 6PK1042?

**Odpowiedź:** Zamawiający popełnił omyłkę pisarską prawidłowy nr paska to 5PK690 zamiast 5PK6090.

**XIV Ford Mondeo 2.5 V6 170KM (noPb) 2004r. VIN: WF04XXGGBB44Y64858**

**Pytanie 1:** Poz.26 – Nie występuję w podanym modelu auta, proszę o wykreślenie pozycji.

**Odpowiedź:** W pozycji 26 proszę wycenić asortyment o średnicy 70,5mm i długości 205mm

**XV Ford Mondeo 3.0 V6 200KM (noPb) 2006r. VIN: WF05XXGGBB56B84999**

**Pytanie 1:** Poz.35 – Nie występuję w podanym modelu auta, proszę o wykreślenie pozycji.

**Odpowiedź:** W pozycji 35 proszę wycenić asortyment o średnicy 70,5mm i długości 210mm

**XVIII Ford Transit 2,0 Di 86KM/100KM 2000 r. VIN: WF0VXXGBFV2R64434**

**Pytanie 1:** Poz.24 – Proszę o sprecyzowanie czy chodzi Państwu o poduszkę amortyzatora wraz z łożyskiem?

**Odpowiedź:** W pozycji 24 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz „mocowanie amortyzatora przedniego - górne” – z łożyskami.

**Pytanie 2:** Poz. 54 - Proszę sprecyzować co należy wycenić, ponieważ w podanym aucie występuje tłumik podwójny i rura kończąca, Czy należy wycenić podwójny tłumik czy samą rurę kończąca układ wydechowy?

**Odpowiedź:** W pozycji 54 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz „tłumik końcowy” – tłumik podwójny.

**XIX Ford Transit 2.0 TDCi 125KM 2004r. VIN: WF0VXXTTFV5D30843**

**Pytanie 1:** Poz. 43 - Proszę sprecyzować co należy wycenić, ponieważ w podanym aucie występuje tłumik podwójny i rura kończąca, Czy należy wycenić podwójny tłumik czy samą rurę kończąca układ wydechowy?

**Odpowiedź:** W pozycji 43 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz „tłumik końcowy” – tłumik podwójny.

**- część II – części do aut osobowych i furgonów Fiat :**

**I Alfa Romeo 159 1,8T 200 KM 2010r. VIN: ZAR93900007271988**

**Pytanie 1:** Poz. 32 tarcza koła (felga), proszę o sprecyzowanie czy wycena dotyczyć ma felgi aluminiowej czy stalowej?

**Odpowiedź:** W pozycji 32 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz „tarcza koła (felga)” – aluminiowa.

**II Fiat Bravo 1.9 MultiJet 150 KM 2009r. VIN: ZFA19800004207213**

**Pytanie 1:** Poz. 60 skrzynia biegów kompletna (5 biegowa), proszę o podanie nr katalogowego w/w pojeździe zamontowana była przekładnia 6 - biegowa

**Odpowiedź:** W pozycji 60 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz - dotyczący tej samej części co w pozycji 61.

**Pytanie 1:** Poz. 73 tarcza koła (felga), proszę o sprecyzowanie czy wycena dotyczyć ma felgi aluminiowej czy stalowej?

**Odpowiedź:** W pozycji 32 proszę wycenić asortyment zgodny z siwz „tarcza koła (felga)” – stalowa.

**VII Fiat Stilo 1,6 16V 105 KM 2005r Hb VIN: ZFA19200000651308**

**Pytanie 1:** Poz. 76 uszczelka (rura wydechowa - tłumik),część nie występuje w/w pojeździe.

**Odpowiedź:** W pozycji 76 proszę wycenić asortyment zgodnie z siwz „uszczelka (rura wydechowa - tłumik)”o nr katalogowym 46 774 963.

**Pytanie 2:** Poz. 77 uszczelka (tłumik katalityczny - rura wydechowa), część nie występuje w/w pojeździe.

**Odpowiedź:** W pozycji 77 proszę wycenić asortyment zgodnie z siwz „uszczelka ( tłumik katalityczny - rura wydechowa)” o nr katalogowym 55 199 599.

**Zamawiający przedłuża termin składania i otwarcia ofert oraz wniesienia wadium do dnia 02.07.2015 r.** Godziny składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian.